

SEZNAMKA - DNES Z DRUHÁ% STRANY - II.

Stá™eda, 24 Á™Á-jen 2018

Omlouvám se, nejde mi pÁ™ihlÁ;ÁjenÁ-, takÁ¾e jsem nemohla reagovat na vaÁje poznÁjmký pod mou zpovÁdÁ- o mÁ½ch zkuÁjenostech se seznamkou. Giotta (Jo, bohuÁ¾el, administrace obÁas blbne, jÁi taky, ale snad to bude brzo v poÁ™Ájdu. Ka¾dopÁdnÁ á€ tady májte vÁjichni reakce o Giotty na vaÁje komentÁjÁ™e. daniela)

Milo 1 - na nudu s partnerem si stÁ¾uje mnoho Á¾en. Dost Áasto po dlouhodobÁ™m vztahu, kdyÁ¾ dÁ™ti vyletÁ- z hnÁ-zda, Á¾ena zjiÁ¾uje, Á¾e jeÁ- partner ve chvÁ-li, kdy by si mohli zase nÁ›co uÁ¾Á-t, dÁjvÁj pÁ™ednost gauÁi a televizi. JasnÁ, Á¾e to nebÁ½vÁj dÁ™vod k rozchodu Ái rozvodu, i kdyÁ¾ "rozhÁ½bat" z pohodlnÁ™ho chlapa bÁ½vÁj problÁ™m. Á™eÁjit se to dÁj i pomocÁ-aktivnÁ-ch kamarÁjdek, kterÁ™ partnera zastoupÁ- pÁ™mi nÁjvÁjtÁ™vÁ› kina, divadla Ái na vÁ½letÁ›. JÁi jsem pÁ™vodnÁ™ mÁ›la u ÁETYÁ™KY napsÁjno vÁ-ce o dÁ™vodu rozchodu, ale nechtÁ›la jsem se rozepisovat pÁ™Á-liÁj podrobnÁ› a zbyteÁ™nÁ› (vzhledem k tÁ™matu) kriticky. TakÁ¾e aspoÁ™ pÁjř slovy - nudu uÁ¾ na poÁ™Ájtku vztahu povaÁ¾uji za problÁ™m. A je-li to doplnÁ™no Á¾ÁjrlivostÁ- partnera a dalÁjÁ-mi problÁ™my, mÁ-Á¾e bÁ½t Á™lovÁ›k sebevÁ™nÁ›jÁjÁ-, Á¾e pÁ™mi nÁ™m partner stÁj i v dobÁ› nemoci, ale nakonec si musÁ- Á™Á-ct - chci takto proÁ¾Á-t zbytek Á¾ivota? Nebo aspoÁ™ tÁ›ch pÁjř let, kdy Á™lovÁ›k mÁ-Á¾e fyzicky zvlÁjdnout rÁ™znÁ™ aktivity, kterÁ™ ho tÁ›ÁjÁ-? MÁjím pÁ™eskoÁ™it roky, kdy si mÁ-Á¾u splnit svÁ™ sny? MÁjím Á¾Á-t jako lidi o 10 let starÁjÁ-? IzolovanÁj podobnÁ›, jako mne izoloval manÁ¾el? Ten sice neÁ¾Ájrlil, ale vadily mu moje kamarÁjdy protoÁ¾e mÁ› "zdrÁ¾ovaly" od prÁjce na farmÁ› :-). SnaÁ¾il se o moji sociÁjlnÁ- izolaci, naÁjtÁ›stÁ- marnÁ›. Po krachu manÁ¾elstvÁ- to byli prÁjvÁ› pÁ™ÁjtelÁ™, co mÁ› udrÁ¾eli nad vodou a samozÁ™ejmÁ› dÁ™ti.

ProblÁ™my, kterÁ™ spÁ-Áj zkousnete v manÁ¾elstvÁ- kvÁ™li rodinÁ› dÁ™tem, vnouÁ™atÁ™m, nemÁjte zapotÁ™ebÁ- snÁjÁjet ve volnÁ›jÁjÁ-m vztahu. O izolaci prostÁ› nestojÁ™m. NevÁ™m, moÁ¾nÁj kdyby neÁjlo prÁjvÁ› o kombinaci jistÁ™ "nudy" a snahy o izolaci, tak bych si uÁ¾Á-vala pohodiÁ™ku u televize a kombinovala to aktivitami provozovanÁ™mi s kamarÁjdy.

Nebylo to snadnÁ™ rozhodnutÁ™, hodnÁ› jsem vÁjhal, ale pak se to jaksí rozseklo samo...

A jeÁjtÁ› jedna poznÁjмка - o nÁ›co nÁ-Á¾e souhlasÁ™m s tÁ™m, Á¾e za to, Á¾e se Á™lovÁ›k dostane do role sluÁ¾ky, si mÁ-Á¾e vÁ™tÁjtinou sÁjím. A teÁ™ si zkus pÁ™edstavit, Á¾e vÁjím sem na Kudlanku pÁ-Áj po 10 letech vztahu se ÁETYÁ™KOU. A stÁ›Á¾uji si, Á¾e nechtÁ›l uÁ¾ celÁ™ roky nikam jezdit, a mÁ› nikam pustit - a moÁ¾nÁj byste nade mnou kroutili hlavou, proÁ™ jsem tedy v takovÁ™m vztahu zÁ™stala...

NÁ€ - ano, tos vystihl skvÁ›le - seznamky jsou pro nÁj's, opuÁjtÁ™nÁ™. I kdyÁ¾ Áasto tam hledÁjÁ- i zadanÁ- - pokud chtÁ›jÁ- najÁ™t milenku, milence.

VlastnÁ› nemÁjme na Á™ele napsÁjno, Á¾e jsme vztahovÁ› "volnÁ™", vhodnÁ™ k seznÁjmenÁ™. TakÁ¾e musÁ™me svÁ™ zÁjjem inzerovat na seznamkÁjch a hledat zde vhodnÁ™½ protÁ›jÁjek.

Ale nemyslÁ™m si, Á¾e bych hledala nÁ›koho, kdo by se podobal mÁ™mu manÁ¾elovi nebo jinÁ™mu idolu. Hledala jsem prostÁ›

někoho normálněho, kdo takhle hledí partnerku nejen do postele.

Velmi krásněji určitě nejsem, ale tolerantně a inteligentně snad ano. Co nabízím navíc? Takhle se ptáji a já odpovídám - nabízím vám sdělení radostí i starostí, podporu ve všem, co život přináší - ale takhle podporu ve snaze "neshnít zařítiva". Ono je totiž fajn, když se s partnerem lze vyhecovat do nějakého vyznání, třeba jen, že tenhle kopec zkusme na kole vyjít celou. Ale i kdyby se vyrazilo na elektrokole, dle mě je, že se vyrazí ven, do přání. Bylo by fajn, kdybychom se ESTNĚCTKOU za deset let, a opravdu skončíme u televize, protože sly na vše ostatní dojdou, mohli vzpomínat nad fotkami našich společných zážitků...

Mia I - pošet "známost" se ti zdá vysoká. Možná je to tím, že jsem popsala fakt každého, s kým jsem si dala "kávovítku". V minulosti jsme chodily s klukama do kina, nebo na procházku městem. A to už byli přece jen nějakými chlapci, znali jsme se ze sousedství nebo ze školy, později z práce. A ne každá byla "známostí".

Já jsem se přestěhovala do města, kde nemám nikoho známého, a na rodinu dcery, a pracuji z domova, takže nemám ani žádné pracovní kontakty. Nedám si tedy ani nevinnou kávu s kolegou z práce. Přesto mi sociální kontakty nechybí, k tomu využívám sportovní aktivity. Ale tam "nelovím" partnera. Proč? Protože to už je nastaveno.

Jak jsem napsala, s některými mi už jsem nadále v kontaktu (potkáváme se někdy ve městě nebo přes sociální sítě). Ale nepoznala bych je, kdybych se s nimi nechtěla blíže seznámit.

Marty - v mém věku už musím počítat s tím, že partner už je jaksi vykrystalizován, nezmenšuje se ani nějakou. A já sama tak ne. Takže nějak velkým izopropylalkoholem odpadám, je spíše lepší najít si někoho, kdo "sedne jak prdel na hrnec". A to možná jsem myslela slovy "najít toho, u koho to má smysl".

Já jsem jako reakci na chlapecké skuhrání, jak jsou na těch seznamkách buď babky, co si tam dají raději fotku vyrobenou před 10 lety a před 20 nabranými kily, nebo aktivní sportovkyně, zaměřila svůj přístup k věku právě na to, že takhle hledím aktivního chlapa. Ale takhle, aby měl podobný smysl pro humor, nebo se mu líbila stejná muzika, bavilo ho něco stejně jako mě - nebo naopak mne naučil máť ráda něco, co jsem do té doby neznala, prostě aby to byl koktejl podobného a jinakého. To podobně nás spojí, a to jinak obohatí.

Mia I - je třeba na těma dvěma leti nedělat slušku. Máji pravdu, nemusela jsem. Sama jsem, i když jsem v rodině, hned přímým mateřským zapadla do stereotypu domácí práce, protože manžel je po práci unavený a já se ulevím doma s dětmi... Takhle to prostě moje generace má nastaveno. A protože jsem byla blbá a dť, zvládala jsem práci, dť, domácnost. No a jestliže někdo dělá mnoho let, ostatní členové rodiny to berou za samozřejmost, a pak přímějde to smutné - ani vám to neulehčí, spíše naopak. Práce v domácnosti je nevdání, a je vidět jen když ji neuděláte.

Nemám nic proti společným práci v kuchyni i na zahradě. Naopak má práce na zahradě baví a u ACETYLY jsem si stihla založit velkou jahodovou plantáž. Tam jsem sluškou nebyla, byli jsme v tomhle partnerství.

Ale jak jsem psala, je dost

opuštá nĚch muĚ, kteř- hledá- nĚ koho, kdo by o nĚ peoval jako peovala neboĚka nebo bejvalka. A pak jsou tacĚ, kteř- se umĚj- o sebe postarat a protoĚe zná- a dĚlaj- domĚcĚ- prĚce, umĚ- si vĚit toho, kdyĚ je udĚlĚj nĚ kdo jinĚ. A nehledá- hlavnĚ hospodynĚ.

Deeres - fakt bych rĚda, kdybych uĚ koneĚnĚ mĚla partnera pro zbytek Ěivota. ZatĚm se ten souĚasnĚ jevĚ- velice nadĚjnĚ. Ale jistotu ĚlovĚk nemĚj nikdy.

Pokud bych se na to seznamovĚnĚ- vykaĚlala po druhĚm randĚku, nepoznala bych pĚr bezvadnĚch pĚitel. Je moĚnĚ, Ěe bychom se s mĚm souĚasnĚm pĚtem nakonec tĚeba pĚece jen nĚhodnĚ naĚli, ale kdyĚ bych zastĚvala nĚzor, Ěe seznamovat se s nĚkĚm nemĚj smysl, tak bych mu nedala Ěanci.

Podle tebe moĚnĚj hledĚjm uĚitĚnĚ-, Ěe jsem ĚĚdanĚ... UpĚmnĚ musĚm napsat, Ěe to nemohu ĚplnĚ popĚt. Ale kterĚj Ěena by nerada slyĚela, Ěe jĚ- to sluĚ- a Ěe jejĚ- aktuĚlnĚ- doprovod je s nĚ- rĚd?

PrvnĚ- rande s kĚmkoliv je fakt o odvaze, nevĚ- ĚlovĚk, na koho narazĚ-. NĚ kdy pĚedchĚzĚ- internetovĚj diskuze, takĚe uĚ nĚco o protĚjĚku vĚ-te, jindy vĚjm ten druhĚ napĚĚje, Ěe si dopisovat nehodĚj a pak se oĚukĚvĚte aĚ u tĚ kĚvy.

Jinak dĚkujĚ vĚem za reakce, jsem rĚda, Ěe jsem vĚs nenudila, ale naopak povzbudila k poznĚmkĚm nebo popisu vlastnĚch zkuĚenostĚ-. GIOTTA